	السنة الثانية
2009/2010
	تقييم : الفترة الثالثة
إيقاظ علمي
	الهدى البطان 
المعلم : خمسي النفزي

	الوضعية 1:
رافق عدنان والده إلى الحقل لتنقية المزروعات من الأعشاب الضّارة .
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التعليمة عدد 1 
- ألاحظ الصورة وأضع علامة (*) أمام الإجابة الصحيحة للأب :
- زرعها أحد العمال.      
- الأعشاب الضارة لا تزرع.
الوضعية 2
بعد أن تحدّث مع أبيه قال عدنان :

- أصلح قول عدنان بذكر أنواع النباتات.
الإصلاح :
هناك نباتات ...................................................
وأخرى .......................................................
الوضعية 3 :
ذهب عدنان وأباه إلى الغابة المجاورة ليصطادا.
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التعليمة 3
- أشطب الحيوان الذي لا نصطاده :
لا نصطاد ......................................................
لأنّه ............................................................
الوضعية عدد4:
شاهد عدنان عمّه في ضيعة الزيتون يقيس المسافة الفاصلة بين شجرتي زيتون فقلّده. عدّ العمّ أربع خطوات وعدّ عدنان سبع خطوات.
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التعليمة 4:
- أكتب " نعم " أمام كلّ تعليل صحيح.
* لأنّ خطوة عدنان أطول من خطوة عمّه.
* لأنّ خطوة العمّ أطول من خطوة عدنان.
* لأنّ عدنان وعمّه لم يستعملا المتر.
الوضعية 5:
- أخذ عدنان المتر وراح يقيس طول البرميل المملوء زيتا ثمّ قال : " يسع هذا البرميل مترا واحدا من الزيت " 
ضحك عمّه ثم قال له كلاما أصلح به خطأه.
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التعليمة5:
- أكمل قول العمّ بما يناسب لأصلح خطأ عدنان .
....................................................................... 
- أشير بسهم إلى كل جزء من أجزاء الجسم.
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كلّ النباتات تنبت تلقائيّا








